



# “代理家长”6年陪伴 特殊“孩子”渐渐“长大”

本报讯 (通讯员张鲜红)“小怡,你今天的表演真棒,阿姨都给你录下来了……”近日,在太平街道卖鱼桥社区,情景剧《彩虹色的花》表演结束后,演员小怡迫不及待地跑下台,得到观众肯定的答复后,她露出了灿烂的笑容。

小怡是太平街道残疾人之家一名智力残疾人,30多岁的她心智犹如四五岁的孩童。这次情景剧表演,小怡表现得非常好,不仅演好了自己的角色,还主动指点同伴。

太平街道残疾人之家位于卖鱼桥社区,成立于2018年,现有智力残疾

人16人。尽管他们的年龄均超过30岁,但他们的智力却停留在四五岁,甚至更小孩的阶段。巴黎残奥会正在隆重举行,为了让这些“孩子”感受运动的快乐和残奥精神,社区不仅为他们组织趣味运动会,还花了两周时间带领他们精心编排情景剧《彩虹色的花》。看到台上“孩子们”自信的表演,工作人员露出了欣慰的笑容。“别看这情景剧情节简单,对他们来说能演成这样已经非常不易,尤其是杨杨和凌凌,几年来进步非常大。”卖鱼桥社区党委书记金渝瑜感慨道。

这6年来,在太平街道残疾人之家,社区工作人员成了代理家长。从系鞋带、穿衣服到洗衣服,这些对常人而言再平常不过的生活技能,对“孩子们”而言却是巨大的挑战。为了培养他们的生活自理能力,让他们更好地融入社会,社区启动了“融爱暖心”和“筑爱助残”关爱项目,像教幼儿园小朋友一样一点点教他们穿衣服、穿鞋子、洗脸、刷牙、简单做饭等生活技能。此外,社区还经常带领他们去菜市场、超市学习买菜购物,去医院熟悉就医流程,到周边县市旅游景点短途旅行,让他们

广泛地接触社会,全方位助力他们成长。

多年的努力没有白费,“孩子们”的进步非常明显。刚到残疾人之家时,芳芳衣服不会穿,鞋带散了不会系。如今,芳芳的生活基本能自理,还学会了包饺子、炒菜、买药、乘公交车。在同伴眼里,尘尘是“明星”,唱歌、绘画、主持样样会,但5年前,尘尘是个连话都不敢说的内向“孩子”。“这些年多亏了社区里这些‘家长’,孩子进步很大,大大减轻了我们家庭的压力。”尘尘的妈妈徐女士感激地说。

## 让党建成为企业 看得见的生产力

(上接第一版)

### 十年三步走 做出九洲特色

今年5月份,九洲正式上线了科技智慧党建云平台,这是泽国镇首个两新企业智慧党建系统。

“平台集成了组织画像、党费交纳、学习管理等多个功能模块,我们通过平台可以实现党建工作的全面管理。”蒲道勇说,去年3月他就开始筹划开发智慧党建系统,专门邀请技术团队对系统进行了量身定制,旨在让党建工作更规范、更简洁、更高效、更智能。

九洲科技智慧党建云平台的上线,是蒲道勇创新求变,不断探索具有九洲特色的党建引领企业发展新路径的一个缩影。

自2019年接任九洲党支部书记以来,蒲道勇就把技术研发的创新思维和标准化流程运用到党建创新和党务规范化管理上。他结合企业党支部当前实际及未来发展要求,提出了“建、融、引”十年三步走的支部党建战略。

“党支部建立以后,我们一直在思考怎么发挥党组织基层堡垒作用,以党建促进企业更好地发展,这才有了‘建、融、引’十年三步走这样一个目标。”蒲道勇说,“所谓的建,就是健全完善上下贯通、执行有力的党组织体系;之后是融,要把党建工作融入企业研发、生产、管理的每一个环节;最终的目的就是通过党建引领带动企业走上高质量发展之路。”

明确目标后,蒲道勇又制定了“贯彻必选、丰富自选、做出特色、争当窗口”的16字党建指导方针。“我们希望在促进党建与业务深度融合的过程中,将每一个必选动作都做到位,同时进一步丰富自选动作,做出自己的特色,争当两新企业的标杆,让党建成为企业看得见的生产力。”

## 育苗“丰”景

9月秋意渐起,正是西蓝花育苗最佳时节。9月3日,在箬横镇东浦新塘内,种菜大户周加虎正组织工人对30亩西蓝花幼苗开展盖膜管护,确保苗体健康茁壮成长。

作为西蓝花种植大镇,箬横镇西蓝花年均种植面积达2万多亩。目前,镇域内各西蓝花育苗场通过“传统地育+科技棚育”方式,已基本做好西蓝花种苗的育栽准备,预计在秋分节气进入大面积移栽阶段。

通讯员 江文辉 摄



## 学生就餐情况如何? 政协委员突击陪餐

本报讯 (通讯员林绍禹)“不打招呼,直接到学校食堂陪餐,这样看到的结果更真实。”9月2日中午,新河中学的食堂里“悄悄”来了3位政协委员,他们加入学生的就餐行列,学生吃什么,他们就吃什么。饭菜好不好

吃? 政协委员们和学生们一起感受。“午餐有肉圆、土豆丝、叶菜、带鱼。”陪餐时,整洁的食堂、可口的饭食,获得3位政协委员的一致肯定。现场,政协委员们还向学生询问了平时饭菜的质量和卫生情况。

此次活动由市政协新河镇委员联络组发起,旨在督促学校加强食堂监管,提升饭菜质量,并确保食品安全工作落实落地,真正让学生和家长放心。

“学校食堂后厨什么样? 饭菜是

怎么做出的? 食材是否留样?”当天,政协委员们还在厨房、仓库、配菜间等点位,对照食品安全制度进行仔细检查,重点检查了厨房工作人员有无健康证、着装是否到位,以及食材仓储是否得当、是否在保质期内等。

## 激扬改革锐气 坚定发展担当 奋力推进中国式现代化温岭新实践

(上接第一版)

全会强调,市委重中之重谋划了12项牵一发动全身的攻坚性改革,这是温岭进一步全面深化改革的任务书和路线图。全市上下要锚定现代化、改革再深化,做到思想再解放,激扬“敢闯敢冒敢争先”的改革精神;格局再放大,掀起“向湖向海向未来”的改革浪潮;发展再提质,扛起“创新创业创辉煌”的改革重任;力量再汇聚,深化“共建共享共富裕”的改革实践。

全会强调,要立足“两城两湖”发展大格局,持续瞄准“四年”行动任务,全力以赴抓落实、促提升,确

保实现“三季红”“全年红”。重点要在推动产业升级上有更大突破,围绕省“415X”先进制造业集群培育和“315”科技创新体系建设,深入实施强工兴市战略,加速空间释放、平台提能、数智转型,加快建设先进制造业基地;要在推动项目攻坚上有更大突破,树牢“投资为要、项目为王、落地为大”理念,紧盯三个“一号工程”、“十项重大工程”,强攻项目招引,主攻项目提速,抢攻项目谋划,在项目赛道上谋起来、比起来、拼起来;要在推动机制创新上有更大突破,坚持以经济体制改革为牵引,坚

定用好改革关键一招,优化政务服务环境,激发社会创造活力,提升财政治理效能,有效破除制约发展的体制机制障碍;要在推动城乡融合上有更大突破,以国土空间规划成果为引领,统筹推进新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,加快城市有机更新,促进乡村全面振兴,厚植绿色生态底色,构建城乡高质量融合发展新格局;要在推动民生改善上有更大突破,坚持在发展中保障和改善民生,注重以发展思维看待补民生短板问题,优化公共服务供给,健全社会保障体系,提升社会治理效能,在解决

人民群众急难愁盼中培育新的经济增长点;要在推动管党治党上有更大突破,持续健全全面从严治党体系,筑牢思想根基,提升干部素质,夯实组织底座,优化政治生态,推动管党治党内容全涵盖、对象全覆盖、责任全链条、制度全贯通。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以排头兵的姿态将改革进行到底,奋力推进中国式现代化温岭新实践,鼓足干劲、拼出闯劲,为开创“两城两湖”崭新局面而不懈奋斗。

## 温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

温土公告字〔2024〕整第39号

根据国家有关法律、法规规定,依据温自然资规条331081202404004号建设用地规划条件,经温岭市人民政府批准,温岭市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让温岭市CB030201-1地块(不动产单元编号为331081004207GB01752W00000000)国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

### 一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积(㎡)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
					地上建筑密度(%)	建筑限高(m)	容积率	绿地率(%)				
1	温岭市CB030201-1地块	城北街道万昌村	20916	二类城镇住宅用地R2(070102),兼容城镇社区服务设施用地R22(0702)、商业B1(0901)(其中商业用地不包含零售加油、加气、充换电站功能)	/	≤30	≤54	>1.0且≤2.1	≥30	二类城镇住宅用地70年、商业用地40年、城镇社区服务设施用地70年	3128	630

1.人防建设要求须符合《温岭市人民防空工程产权制度综合改革实施细则》(温政办发〔2022〕10号)文件;

2.其他有关建设要求详见温自然资规条331081202404004号、《温岭市CB030201-1地块项目建设回购协议书》及出让文本。

### 二、建设用地使用权竞买对象和行业设置

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买(法律法规及有关规定另有规定的除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请。

### 三、出让方式

该地块按现状条件公开拍卖方式出让,不设置保留价。出让采用增价方

式,按照价高者得原则确定竞得人。温岭市全域改造建设有限公司以5500元/平方米的价格定向限价回购全部可销售的住宅、商业建筑(不含物业管理经营用房);以8000元/个的价格定向限价回购全部地下按照浙江省建设工程标准《城市建筑工程停车场(库)设置规则和配建标准》(DBJ33/T 1021-2023)配建的住宅机动车标准停车位(不含公共

泊车位、微型车位、人防车位)。受让人须在土地出让成交之日起30日内支付全部出让金并按规定缴纳契税和印花税。市政基础设施配套费按规定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权拍卖出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjrzzyjy.com)进行。申请人须办理或持有有效的数字证书

(CA认证),填报相关信息,并按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加网上拍卖出让活动。

网上交易实行实名认证制度,竞买人应到持有信息产业部核准资质并与网上交易关联的电子认证服务机构,办理数字证书(CA认证)。具体办理流程详见交易平台提供的操作手册、操作指南。联合申请竞买的,联合竞买各方均须办理数字证书。数字证书有效期为一年。已持有数字证书的竞买申请人,无需重新办理;如数字证书过期的,需办理延期手续。

申请办理数字证书(CA认证)网址:https://www.zjrzzyjy.com/portalBrowse/certificate-guide

### 五、出让时间安排

1.拍卖时间:2024年9月26日9时。

2.报名时间:2024年9月18日9时至2024年9月25日16时。

3.竞买保证金的缴纳时间:缴纳竞买保证金的截止时间为2024年9月25日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余时间以浙江省自

然资源智慧交易服务平台服务器时间为

六、本次拍卖出让的详细资料请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料,竞买人可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjrzzyjy.com),浏览或下载网上拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

### 七、其他需要公告的事项

1.本公告同时在温岭市政府门户网站(https://www.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html)上公布。

#### 2.咨询电话:

(1)温岭市自然资源和规划局:0576-89932160(土地业务)0576-89962167(规划业务)

(2)温岭新城开发区:0576-8062968

(3)温岭财政局:0576-86086637

咨询时间:工作日上午9:00—12:00,下午2:30—5:00

温岭市自然资源和规划局  
2024年9月5日